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08.08.16 

 בוחן – וקורס קיץ תשע" – 1אלגברה לינארית  88-112

 ארז שיינר דר'מרצים: דר' מצרי אליהו, 

 .שעה וחצי: בוחןאורך ה

 חומר עזר: מחשבון פשוט בלבד.

 הוראות: 

  100נק' )כל ציון מעל  110השאלות. סה"כ הניקוד המקסימלי  3 כליש לענות על 

 (.100יעוגל ל

  לא בלבד. ניתן להשתמש במחברת כטיוטה, אך המחברת  ינהדפי הבחיש לענות על

 .תיבדק כלל
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1.   

למערכת המשוואות הבאה מעל  , אם בכלל,kמצאו לאילו ערכי   נק'( 15) .א

 המספרים הממשיים יש פתרון יחיד, אינסוף פתרונות או אין פתרונות.

1 2 1

1 0 3 3

2 1 4

k

k

 
 

  
   

 

 והציגו את הוקטורנק'( היעזרו בחישובים מהסעיף הקודם  10)  .ב

1

3

4

 
 
 
  

 

כצירוף לינארי של 

1 2 0

1 , 0 , 3

2 0 1

      
      

      
            

  . 

Wמרחב -, תת Vנק'( הוכיחו כי עבור מרחב וקטורי  10)  .ג V  ותת קבוצה

S V  מתקיים span W S W spanS  אין קשר לסעיפים( .

 הקודמים(.
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 נוסף לשאלה מספר ________דף 
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2.   

 עבור מטריצה ממשיתנק'(  25) .א

1 1 1

3 2 3

1 2 1

A

 
 

  
 
 

0Axאת  ור, פת  הסיקו ו

 .כי המטריצה אינה הפיכה

3מטריצה  ובעזרת הפתרונות, בנ 30 B   0כך שAB . 

 מרחבים-התתמצאו בסיס ומימד לחיתוך נק'(  15)  .ב

3

1 2
1 1 1

0 , 1 | 0
3 2 3

1 0

span v v

      
      

         
      

    

. 
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 דף נוסף לשאלה מספר ________
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3.  

nתהי  nA .  נסמן |nU v Av v     ו |nW v Av v  . 

U,נק'( הוכיחו כי   10) .א W מרחבים של  -הם תתn. 

נק'( הוכיחו כי  15) .ב 2| ( ) 0nU W v A I v    .  

כלו בוקטורים הסת v)רמז: עבור וקטור 
2

v Av
.) 

 : Aהפריכו עבור מטריצה ממשית \נק'( הוכיחו 10) .ג

i.  אם למערכתAv b  2יש פתרון, אזי למערכתA v b .יש פתרון 

ii.  2אם למערכתA v b ן, אזי למערכת יש פתרוAv b  .יש פתרון 
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 דף נוסף לשאלה מספר _______
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 דף נוסף לשאלה מספר _______


